

(上接第三版)

中华文明的博大气象,得益于中华文化自古以来开放的姿态、包容的胸怀。

建设中华民族现代文明,要更加积极主动地学习借鉴人类创造的一切优秀文明成果。

9月14日,2023北京文化论坛开幕,中外嘉宾汇聚一堂,为促进人类文明共同进步汇聚智慧力量。

习近平总书记发来贺信,真诚呼吁:“共同推动文化繁荣发展、文化遗产保护、文明交流互鉴,践行全球文明倡议,为推动构建人类命运共同体注入深厚持久的文化力量。”

当晚的文艺晚会上,芭蕾舞与中国古典舞同台诠释美美与共,来自不同文明的古老乐器共同奏响和谐之音,不同国度的文明记忆、文明图景,在华夏大地上汇集。

古老的东方大国不仅以卓越的智慧启迪世界文明,更以海纳百川的气度拥抱世界文明。

“我们要拓展世界眼光,深刻洞察人类发展进步潮流,积极回应各国人民普遍关切,为解决人类面临的共同问题作出贡献,以海纳百川的宽阔胸襟借鉴吸收人类一切优秀文明成果,推动建设更加美好的世界。”习近平总书记高屋建瓴,诠释出中华文明的大格局大气象。

肩负新使命,更加自觉坚持“两个结合”——

实践没有止境,理论创新也没有止境。不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。

6月30日,中央政治局就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行第六次集体学习,习近平总书记语重心长:

“马克思主义中国化时代化这个重大命题本身就决定,我们决不能抛弃马克思主义这个魂脉,决不能抛弃中华优秀传统文化这个根脉。坚守好这个魂和根,是理论创新的基础和前提。”

以对文化在历史进步中的地位作用的深刻认识,以对文化的精神特质和历史传承的正确把握,以对文化复兴和文明进步的不懈追求,新时代中国共产党人开辟了马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合的新境界。

在文化传承发展座谈会上,习近平总书记对“两个结合”进行了深刻系统阐释——“结合”的前提是彼此契合,“结合”的结果是互相成就,“结合”筑牢了道路根基,“结合”打开了创新空间,“结合”巩固了文化主体性。

新征程上,要坚持“两个结合”的根本要求,继续推进实践基础上的理论创新,以真理之光照亮奋斗之路,以复兴之志凝聚磅礴之力。

对历史最好的继承就是创造新的历史,对人类文明最大的礼敬就是创造人类文明新形态。面向未来,习近平总书记发出号召:“要坚定文化自信、担当使命、奋发有为,共同努力创造属于我们这个时代的新文化,建设中华民族现代文明。”

站上新起点,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,宣传思想文化战线意气风发、昂首前行,踏上充满光荣和梦想的远征。

(记者 张晓松 朱基钗 王子铭 王思北 孙少龙 徐壮)(新华社北京10月6日电)

## 为企优环境 服务全方位

宁国讯 今年以来,宁国市竹峰街道围绕企业帮扶、项目建设、服务质量等方面精准发力,为企业发展保驾护航。

“包保式”服务,事有人管。竹峰街道始终将为企业环境摆在重要位置,定期召开专题工作推进会,明确责任分工,成立工作专班,压实工作责任。严格落实“一个项目(企业),一名领导干部,一帮到底”的包保联系机制,责任领导和牵头部

门及时了解企业发展难题,让企业诉求有处说、企业心声有人听、企业难题有人管。

“一线式”服务,便企暖心。竹峰街道充分落实“四送一服”工作要求,勤走访、常联络,随时关注企业发展动向,全面提振企业发展信心,拓宽企业发展思路,助力企业发展壮大。今年以来,该街道领导干部已走访企业40余次,召开企业座谈会及培训会4次。

“联动式”服务,精心精准。竹峰街道强化组织保障,组成自规、人社、安监、环保、供电等多部门联动的企业诉求管理队伍。认真征集梳理企业诉求,建立问题台账,加强部门协作,形成合力交办催办。截至目前,累计收集企业诉求44件,已办结44件,办结率100%,切实做到企业事事有回应、件件有落实。(吴华慧)

(上接第一版)

李中听得认真、问得仔细,不停向相关部门负责人“发问”,把恳谈会开成了“现场办公会”。他指出,如何解决群众和企业反应的问题,是大家必须解答的“考试题”,也是检验干部能力水平的重要考场。要从群众需求出发,从道路设计、路线优化、交通管理等多方面综合考虑。

坦诚的交流凝聚起共识,务实的回应鼓舞着信心。安徽上一电气有限公司总经理黄旭春对宣城有着深厚的感情:“2020年第一次来宣城,就被这里的营商环境深深打动,随后我就把企业搬到了广德。我有信心把企业办得更好,为宣城发展添砖加瓦。”

“公司总部在昆山,制造工厂搬到宣城后,一直向上向好发展。宣城是我的福地。”因为在宣城办厂兴业爱上这座城的人,还有广德万正电子科技有限公司厂长陶继宏。

“如果企业是树,宣城愿意提供广袤的田野,让一棵棵大树在宣城成长得更加枝繁叶茂。”李中的话,真挚有力。

政商恳谈会,贵在一个“实”字。此次恳谈会上,我市再次用实打实的举措,释放出对企业家诚意满满的态度。

“倾听企业声音就是倾听市场声音,越是形势变化,越要和企业同气连枝。解决企业困难就是解决政府困难,越是困难时期,越要与企业同甘共苦。推动企业发展就是推动地方发展,越是发展承压,越要与企业同舟共济。”李中的话,让大伙暖在心里。企业家们信心百倍,纷纷表示将继续投资宣城、深耕宣城,让企业与城市相互成就。

## 喜宴现场巧追债 柔性执法促履行

泾县讯 中秋、国庆“双节”期间,泾县人民法院“执行110”面对参加喜宴的被执行人,坚持人性化执法,有效推进了执行款履行。

“请问是泾县法院‘执行110’吗?被执行人放假期间会在芜湖市南陵县参加他侄儿的婚宴,你们能处理吗?”国庆节前,泾县法院“执行110”干警接到了一位民间借贷纠纷案件申请执行人的来电。

据了解,该案被执行人张某某在外从事道路运输工作,在2019年首次执行

及2022年恢复执行过程中,因查无被执行人下落及暂无可供执行的财产,案件一度陷入僵局。此次接到线索后,泾县法院“执行110”干警立即向上汇报,综合研判后敲定行动方案。10月2日上午,该院执行队伍赶赴芜湖市南陵县某酒店,两名干警蹲守车内仔细观察目标酒店进出人员,另两名干警身着便衣进入婚宴现场。不到十分钟,就发现了被执行人的行踪。

考虑到被执行人张某某系新郎官

的大伯父,为了不破坏婚礼现场氛围,本着善意、文明执行理念,执行干警避开宾客,向被执行人出示证件后宣布拘传,将其带至酒店经理办公室内,并邀请部分在场亲友共同对被被执行人进行劝说。经过近两小时的释法明理、分析利弊,面对司法拘留的强大威慑,被执行人与其亲友积极筹款,现场履行被执行款10000元,就剩余欠款做还款计划并承诺按月履行。

(戴钊)



日前,宁国市港口镇2023年乡村振兴篮球赛总决赛在该镇全民健身活动中心举行。据了解,本次比赛共有来自镇、村、企业的8支代表队参加,经过8天的赛程,为观众奉献了14场精彩对决。严水琴 特约记者 章玲峰 摄

## 修路修到家门口 实事便民暖民心

■特约记者 吕亚敏

“现在好了,路修到了家门口,我们出门好走多了。”看着门前宽敞平整的大路,郎溪县新发镇花园村村民徐德玉不停地赞叹。

徐德玉今年六十多岁,家里有两个孙女还在上小学,每天上学都要经过一段泥巴路,一到雨雪天气,孩子上学路上就容易摔倒,出行不畅成了他的烦心事。

为解决这个问题,花园村村干部多次实地走访,并进驻入户了解情况,积极争取基础设施到村项目。今年年初,好消息传来——花园村申请的基础设施项目并得到批复。

该村相关工作人员介绍,今年以来,新发镇花园村从群众急难愁盼的关键小事入手,积极为群众排忧解难,切实打通群众出行“最后一公里”。此次施工道路总长0.9公里、宽3米,于日前完成验收,整个工程由村民理事会全程监督管理。路修好了,基础设施也必须跟上,根据群众的需求,花园村还安装了崭新的太阳能路灯,并在路边修砌了一座花坛,种上花草,全新的马路为村里增色不少。

## 放假“不放松” 安全“不打烊”

(上接第二版)

记者了解到,为做好“两节”期间食品安全工作,我市市、县、所三级市场监管部门“三级联动”保安全。节前,宣州区市监局深入企业、乡镇、校园分别开展节令食品“监检宣”结合、保健食品科普宣传“乡村行”、大宗食品“你点我检”等活动;广德市市监局以“两超一非”工作治理为抓手,持续加强食品安全监管力度,检查食品生产经营户1421家次,监督抽检67批次;郎溪县市监局成立“两节”假期食品药品安全应急处置小分队,明确食品股、执法大队、各基层所职责,保障应急处置工作的及时、高效。全市55个基层市场监管所积极履职,全力加

强节前食品安全风险隐患排查。

### 多部门联动 齐把“安全关”

记者了解到,“两节”期间,我市各级各相关部门在交通、市场保障等方面做实各项安全保障工作,确保市民度过欢乐、平安的中秋、国庆假期。

市商务局紧盯中秋、国庆“两节”,常态化对商业综合体、商场、超市、加油站、农贸市场、餐饮企业等商务领域重点经营场所开展宣传教育,要求餐饮经营户要高度重视安全生产工作,不断强化安全生产主体责任落实,及时更新、优化安全生产设施设备,持续提升安全生产管理水平。

市民政局持续深入推进重大事故隐患专项排查整治2023行动、火灾隐患排查大整治等系列行动,要求全市各民政服务机构做好自查,各级民政部门同时加强监督检查。进一步加大《养老机构消防安全管理规定》的宣贯力度,及时有效消除养老机构消防安全隐患,实现养老机构消防安全管理规范化,推动我市养老机构高质量发展。

市应急管理局坚持“安全第一、预防为主”的方针,多措并举抓好安全生产工作。连日来,该局对安徽司尔特化肥科技有限公司宣城分公司等5家危险化学品、烟花爆竹企业开展节前安全检查。联合商务、交通、文旅、生态环境等多个部门对全市开展醇基燃料专项督查检查。

## 讣告

中国共产党党员、宣城市林业局原党组书记、局长余仁富同志,因病于2023年10月6日在宣城逝世,享年63岁。

余仁富同志,男,汉族,1960年5月出生,浙江淳安人,1981年9月参加工作,1982年10月加入中国共产党。历任旌德县委农工部农经员,庙首乡经委主任、党委副书记、乡长、党委书记,县委副书记;宣城市乡镇企业局党组成员、副局长,市农业委员会党组成员、副主任,市水产局党组书记、局长,市林业局党组书记、局长;市人大常委会委员、城乡建设与资源保护工委主任,市人大常委会机关一级调研员。2021年8月退休。

余仁富同志的遗体定于2023年10月8日8时10分在宣城市马山殡仪馆火化。

宣城市林业局 2023年10月6日



日前,郎溪县凌笪镇老年学校与该镇汤桥村新时代文明实践站联合举办了“迎中秋、庆国庆”文艺汇演,来自该镇老年学校的部分学员和该村部分村民参加演出,村民们用自编、自导、自演的精彩节目喜庆佳节。 特约记者 夏忠羽 摄

# 高端品味 喝宣酱

## 安徽高端酱酒引领者

